Czesci maszyn i urzadzen
Sworznie ustalajgce/ Trzpienie ustalajace

Sworznie ustalajgce - z kotnierzem sze$ciokgtnym i blokada, stal nierdzewna A4
EH 22120.

Opis produktu

Trzpienie ustalajgce stuza do indeksowania otworéw.
Wersja ze stali nierdzewnej A4 zapewnia maksymalng odporno$¢ na korozje.

{ Materiat Wiecej informacji
= Korpus_ Uwagi
= + Stal nierdzewna 1.4401 ) ) .
: ﬁ : Pokretta nie mozna zdemontowac.
) J Zatrzask Nakretki ustalajgce nalezy zamawiac
) « Stal nierdzewna 1.4401 niklowana oddzielnie.
- - Gatka
» Tworzywo termoplastyczne PA 6 , czarno-
szary, matowy
« Stal nierdzewna 1.4401
Nakretka blokujaca
« Stal nierdzewna 1.4401
Rysunek
1 e —— i
=y = =
L)
N !
= \ Y & | ]
. ﬁ ’ SW I 1
- GEBN b
‘M i / D ]
AV 27 /
‘_.N r 7 =4
) H f |
| |d, F2
Nakretka kontrujgca
F=1| d, | 22120.1514 - .1520
rysunek 1 rysunek 2
Informacje do zamoéwienia
Wymiary Sita spreiyny" & i
d, d, I d; I4 I3 Iy Fq F, min. maks.
-0,02 min. ~ ~
-0,05
[mm] [N] [°C] [g]
z gatka z tworzywa termoplastycznego — rysunek 1
4 M 8x1 4 16 35,0 16 5 35 11 -30 80 12 22120.1144
M 8x1 6 16 35,0 22 6 4,5 16 -30 80 11 22120.1164
5 M10 x 1 5 19 35,0 16 5 3,0 11 -30 80 20 22120.1145
5 M10 x 1 8 19 48,0 22 6 4,0 20 -30 80 18 22120.1165
6 M12x1,5 6 23 40,0 18 6 3,0 12 -30 80 33 22120.1146
6 M12x 1,5 9 23 58,0 26 8 6,0 23 -30 80 33 22120.1166
8 M16 x 1,5 8 28 58,0 26 8 7,0 26 -30 80 67 22120.1168
8 M16 x 1,5 12 28 40,0 18 6 3,0 14 -30 80 70 22120.1148
10 M16 x 1,5 12 28 58,0 26 8 7.5 32 -30 80 70 22120.1180
12 M20 x 1,5 15 33 71,5 33 10 9,0 32 -30 80 141 22120.1182
z gatka ze stali nierdzewnej — rysunek 2
4 M 8x1 4 16 35,0 16 5 3,5 11 - 100 21 22120.1154
4 M 8x1 6 16 35,0 16 5 3,0 11 - 100 22 22120.1174
5 M10 x 1 5 18 40,0 18 6 3,0 12 - 100 36 22120.1155

" statystyczna wartosé $rednia

Strona 1z 2
EE HALDER Publikacja w : 2.11.2023


http://halder.com/pl/22120.1144
http://halder.com/pl/22120.1164
http://halder.com/pl/22120.1145
http://halder.com/pl/22120.1165
http://halder.com/pl/22120.1146
http://halder.com/pl/22120.1166
http://halder.com/pl/22120.1168
http://halder.com/pl/22120.1148
http://halder.com/pl/22120.1180
http://halder.com/pl/22120.1182
http://halder.com/pl/22120.1154
http://halder.com/pl/22120.1174
http://halder.com/pl/22120.1155

Czesci maszyn i urzadzen
Sworznie ustalajgce/ Trzpienie ustalajace

Wymiary Sita sprezyny” & i
dy d; I d3 I4 I3 Iy Fy F; min. maks.
-0,02 min. = =
-0,05
[mm] [N] [°Cl [a]
5 M10 x 1 8 18 40,0 18 6 3,0 14 - 100 37 22120.1175
6 M12x1,5 6 22 48,0 22 6 4,5 16 - 100 60 22120.1156
6 M12x 1,5 9 22 48,0 22 6 4,0 20 - 100 63 22120.1176
8 M16 x 1,5 8 27 58,0 26 8 6,0 23 - 100 117 22120.1178
8 M16 x 1,5 12 27 58,0 26 8 7,0 26 - 100 118 22120.1158
10 M16 x 1,5 12 27 58,0 26 8 7,5 32 - 100 135 22120.1190
12 M20 x 1,5 15 32 71,5 33 10 9,0 32 - 100 229 22120.1192

" statystyczna wartosé $rednia

Akcesoria
Wymiary Rozmiar klucza i
d;
[mm] [mm] [a]
nakretki zabezpieczajace 1ISO 8675 (DIN 439), Stal nierdzewna 1.4401
M 8x1 13 2,8 22120.1514
@ M12x1,5 18 7,6 22120.1516
= M10 x 1 16 54 22120.1515
g/' M16 x 1,5 24 18,0 22120.1518
M20 x 1,5 30 33,0 22120.1520
Zgodnos¢

Dla szczego6towych informacji dot. zgodnosci nalezy wybraé pozadany numer towaru.

Strona2z2
EE HALDER Publikacja w : 2.11.2023


http://halder.com/pl/22120.1175
http://halder.com/pl/22120.1156
http://halder.com/pl/22120.1176
http://halder.com/pl/22120.1178
http://halder.com/pl/22120.1158
http://halder.com/pl/22120.1190
http://halder.com/pl/22120.1192
http://halder.com/pl/22120.1514
http://halder.com/pl/22120.1516
http://halder.com/pl/22120.1515
http://halder.com/pl/22120.1518
http://halder.com/pl/22120.1520

